

Corrigenda.

Pag.	5	Zeile	4	von oben	lies: occurrence,	statt: occurrence.
"	42	"	16 u. 17	" unten	" : Lessach,	" : Lesach.
"	46	"	14	" oben	" : September,	" : Septembe.
"	60	"	14	" "	" : er,	" : sie.
"	66	"	12	" "	" : trüb und,	" : trüb, nach.
"	81	"	8	" unten	" : Bora,	" : Borra.
"	120	"	18	" "	" : schrien,	" : schreien.
"	126		Anmerk. Zeile 3 und 5 von unten lies: gefleckten, statt: geflecktem.			
"	141		Anmerk. letzte Zeile ist neben » <i>Muscicapa grisola</i> « zu setzen: »oder <i>Ruticilla tithys</i> « und statt »liebt«, »lieben«.			
"	150	"	15	von unten	lies: Sessana,	statt: Sesana.
"	161	"	15	" oben	" : Semmelbröseln,	statt: Semmelbröseln.
"	185	"	19	" unten	" : Schwarzplattel,	statt: Schwarzplatel.
"	191	"	18	" "	" : Lessachthal,	statt: Lesachthal.
"	191	"	8	" "	" : Bartolo,	statt: Bortolo.
"	291	"	9	" "	" : Hungerlake,	statt: Hungelake.
"	316	"	14	" "	" : Bora,	statt: Borra.
"	345	"	6	" oben	" : <i>boschas</i> ,	statt: <i>boschos</i> .
"	353	"	11	" unten	" : Furteich,	statt: Funteich.
"	362	"	2	" oben	" : vielleicht,	statt: vielleichtf.
"	368	"	11	" "	" : Hunderttausend,	statt Hunderttausend.
"	370	"	7	" "	" : <i>Fondia</i> ,	statt <i>Foudia</i> .
"	373	"	6	" unten	" : Stadien,	statt Studien.
"	408	"	12	" oben	" : Bekassinen,	statt Beckassinen.
"	414	"	11	" unten	" : <i>palustris</i> ,	statt <i>palutris</i> .
"	419	"	7	" "	" : <i>Haematopus</i> ,	statt <i>Haemotopus</i> .
"	433	"	3	" "	" : davon,	statt Dap.
"	437	"	2	" "	" : <i>Syr.</i> ,	statt <i>Sax</i> .
"	439	"	3	" "	" : <i>viscivorus</i> ,	statt <i>vicivorus</i> .
"	441	"	14	" oben	" : einen	statt eine.
"	443	"	5	" "	" : <i>superciliosa</i> ,	statt <i>supersihosa</i> .
"	447	"	3	" unten	" : <i>T.</i> ,	statt <i>F</i> .
"	467	"	16	" oben	" : <i>barbatus</i> ,	statt <i>barēatus</i> .
"	538	"	7	" "	" : } Mülhausen,	statt Mühlhausen.
"	539	"	15	" unten	" : }	
"	539	"	9 u. 10	" oben	" : Laufenburg,	statt Laufenberg.
"	548	"	1	" "	" : Mülhausen,	statt Mühlhausen.
"	553	"	3	" unten	" : <i>Bonellii</i> ,	statt <i>Bonelli</i> .
"	579	"	15 u. 16	" oben	" : Anfangsstadium,	statt Anfangsstudium.
"	587	"	13	" "	" : Jac. Grimm.,	statt Jac. Grim m.
"	601	"	19	" "	" : Oðinshani,	statt Oðichani.
"	608	"	12	" unten	" : grœnhófdá,	statt gnenhófdá.



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Ornis - Journal of the International Ornithological Committee.](#)

Jahr/Year: 1887

Band/Volume: [3](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Corrigenda 644](#)